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HEALTHCARE






MEDICAL AIR
MEQVLIVHCKWN BO3YX
AIRE CLINICO

Compressed air for respiration equipment and other
medical appliances in particular, operating in hospitals,
clinics, ICU units and medical facilities. Air quality depen-
ding on legislation or applicable standards (ISO 7396-1,
ISO 8573-1, European Pharmacopeia).

OxKaTblM BO3AYX A9 ObIXaTeNIbHOM TEXHUKU UAN OPYrOoro
MeaMLUMHCKOro o6opynoBaHMa, HaxoadLlerocs B 601bHM-
LLax, NONUKIMHUKaX, OTAeNaxX peaHMMaLMmn, yHpeXaeHMax
MeoULUMHCKOW NoMoLLM. KayecTBO BO34yXa B 3aBMCMMO-
CTW OT 3aKOHOAATENbCTBA MU MPUMEHUMbIX CTaHOaPTOB
(ISO 7396-1, ISO 8573-1, EBponenckas dapmakones).

Aire comprimido para equipos de respiracion y otros
dispositivos médicos en particular, los que se utilizan
en hospitales, clinicas, unidades de cuidados intensivos
e instalaciones médicas. La calidad del aire depende de
la legislacion o de los estandares aplicables (ISO 7396-1,
ISO 8573-1, Farmacopea Europea).



EKOM AIR FOR LIFE

EKOM - a leader in the development
and production of compressed air

We specialize in the development, manufacture and sale of de-
vices for the supply of compressed air to various fields of appli-
cation. We draw on many years of experience and tradition of
development and production of medical equipment, the foun-
dation of which dates back to the beginning of the second half
of the 20th century.

Our products are characterized by high reliability, quiet opera-
tion and long service life, thanks to which they can be used in
dentistry, healthcare/intensive care medicine, along with dia-
gnostic and laboratory equipment and even in the most de-
manding industrial applications. A wide range of applications
in connection with quality and oil-free technology ensures that
Ekom compressors are sold on the international market. Up to
99% of the company's production can be found in 105 countries
around the world.

Our own development center, many years of know-how, a team
of experts and openness to new and non-traditional solutions
are the basic criteria for Ekom to gain customers and long-term
and successful operation on the market.




EKOM AIR FOR LIFE

EKOM - nupep B o6nactu pa3paboTku
M NPOU3BOACTBA C)XAaToOro Bo3ayxa

MbI crieumanmsnpyemMcs Ha paspaboTke, NMPOoM3BOACTBE M Mpoaa-
»KE YCTPOWCTB O/149 Noda4vm OKaToro Bo3ayxXa B pas/inYHbIX 061acTax.
Mbl orMpaemMcs Ha MHOTOMIETHWI OMbIT U TPaAOMLMM Pa3paboTKM U
MPOM3BOACTBa MeOdMLMHCKOro o6opyaoBaHmd, GyHOAMEHT KOTO-
poro 6bi/1 3aN0XeH B Hadasie BTOpoM NonoBmHbl 20 BeKa.

Halwu n3genmsa otnmyaloTca BbICOKOM HaOEeHOCTbIO, 6eCLLYMHOMN
paboTon 1 ONMTENbHBbIM CPOKOM 3KCMyaTaumm, bnarogapsa yemy
MX MOYXHO MCMOMb30BaTb B CTOMATOMOMMK, MHTEHCUBHOM Tepanuu,
OMarHoCTMYeCcKoM nabopaTopHOM 060pYyOOBaHMM a TakKe B Ca-
MblIX TpeboBaTebHbIX MPOMbILLIEHHbIX NpUNoxeHnax. LLnpokmm
CMeKTp NMPUMEHEHUA B COYETAHMM C Ka4YeCTBOM U1 6e3mMacnaHom
TEXHOMOMMEW FapaHTUPYET CMPOC Ha HALLM KOMMPEeCcCcopbl Ha MEX-
OyHapOoOHOM pbiHKe. BnaoTb 4o 99% npoayKunm KoOMMAaHUM Naoét
Ha 3KCMNopPT. E€ MoyKHO HalMTK B 6ornee YeM B 105 cTpaHax Mupa.

CoBCTBEHHbIN LIEHTP Pa3paboTKM, MHOTMONETHEE HOY-Xay, KOMaH-
Ja CneLmvanmcToB M OTKPbITOCTb K HOBbIM M HETPaAULMOHHbBIM pe-
LIEHMAM 9BMFI0TCA OCHOBHbIMU KpUTepuamm ang Ekom no 3aBoe-
BaHUIO KIIMEHTOB M1 JOMTOCPOYHOM U YCMELLIHOM paboTbl Ha PbIHKE.

EKOM - lider en el desarrollo y la produccién de
»aire comprimido*

Nos especializamos en el desarrollo, fabricacién y venta de
dispositivos para el suministro de aire comprimido para varios
ambitos de aplicaciéon. Nos nutrimos de muchos ahos de
experienciay tradicién en el desarrollo y produccién de equipos
médicos, cuyo origen se remonta a principios de la segunda
mitad del siglo XX.

Nuestros productos se caracterizan por su alta confiabilidad,
funcionamiento silencioso y larga vida, gracias a lo cual se
utilizan en odontologia, medicina de cuidados intensivos,
equipos de diagndstico-laboratorio, asi como en las aplicaciones
industriales mas exigentes.Una amplia gama de usos junto con
tecnologiade calidad y sin aceite asegura suventaen el mercado
internacional.Hasta el 99 por ciento de nuestros productos estan
destinados a la exportacidén.Puede encontrarlos en mas de 105
paises de todo el mundo.

Nuestro propio centro de desarrollo, muchos afos de
conocimiento y experiencia, un equipo de expertosy la apertura
a soluciones nuevas e innovadoras son los criterios basicos para
gue EKOM gane clientes y opere en el mercado con éxito.




EKOM COMPRESSED AIR SOLUTION

My

Precise components, high quality of
iInput materials, deep expertize
iNn air compressor design

RELIABILITY .
and manufacturing

Noise levels
as low as 46 dB(A)
depending on model

Wide range of air
treatment accessories




EKOM COMPRESSED AIR SOLUTION

Minimizes impact on
environment, supports
sustainable consumption

Advanced design
ATTRABTIVE that conforms with place
DESIGN of installation

Comfortabl
mainten(;rr?c(e)ruzing EASY

standard tools and service kits TO MAINTAIN




EKOM spoL. s R.0.

BENEFITS
MPEUMYLLEECTBA
BENEFICIOS

clinically safe and reliable, in accordance with the highest medical
standards and legislation

very low noise — essential for patient well-being

high reliability

low-maintenance — easy operation and service

universal solution for various ventilator models

KNMHUYECKM 6e30macHo U HaOeXHOo, B COOTBETCTBMNIN C CaMbIMM
BbICOKMMU MeNLUMNHCKUMW CTaHOapPTaMMN N 3aKOHOOATE/TbCTBOM
oYeHb HU3KMM YPOBEHDb LIJyMa-HeO6XO,EI,VIM 04 Xxopowero
CaMO4yBCTBUA MaymMeHTa

® BbICOKad HageXXHOCTb

® HUM3KKME SKCIMyaTauMOHHbIE PacXoabl-MPOCTOTa SKCrayaTaumnm

M 0B6CNyXKMBaHUS
YHWBepCcanbHoe peLleHre Ag pasnnyHbix Modenen annapaTtos VBJ

seguros y fiables a nivel clinico, de acuerdo con la legislacién y los
estandares médicos mas altos

muy poco ruido; esencial para el bienestar de los pacientes

alta fiabilidad

poco mantenimiento; funcionamiento y mantenimiento faciles
solucién universal para varios modelos de ventiladores



EKOM spoL. s R.0.

POSSIBLE APPLICATIONS CAREAS OF IMPLEMENTATION)
BO3MOXXHbIE NPUMEHEHWA (OBNACTH PEASTUSALIAN)
POSIBLES APLICACIONES (AMBITOS DE IMPLEMENTACION)

@ clinical lung ventilation equipment
® anaesthesia machines
® air for sterilizers
@ air for physiotherapy and rehabilitation facilities
® air distribution systems
(small and medium-sized clinics)

® KNMHKMYecKoe obopynoBaHMe ONg BEHTUAALMM NEerkmnx
® aHecTe3MoNorMyecKre annapaThbl
® BO34YyX O/19 CTEPUN3aTOPOB
® BO34YX AN PU3MOoTEpPaArNeBTUYECKOM
M peabunuTauMoHHoOMannapaTypbl
® cuCTeMbI pacrnpeneneHms Bo3ayxa
(Manble n cpegHMe KIMUHUKN)

e respiradores mecanicos clinicos
® equipos de anestesia oy
® aire para esterilizadores -~ —
e aire para clinicas -
de rehabilitacion y fisioterapia l
e sistemas de distribucién de aire
(clinicas pequenas y medianas)



COMPRESSORS/ KOMNPECCOPbI/ COMPRESORES

——

D K50 D I m\/e Al . ) ' 4 S MDD 93/42 EEC,

Knacc/ Clase
i b 2007/47/EC

Premium medical compressors for respiratory

MeauUMHCKUIA KoOMMpeccop NpeMnyM Knacca A pecnmpaTopHomr
TEXHUKU

Excelentes compresores de uso médico para terapias respiratorias

e integrated highly efficient dryer/ BCTpoeHHbIM BbICOKO3(PHEKTUBHbIN
ocylmTens/ secador integrado de alta eficiencia

e exceptional air quality/ ncknounTenbsHoe KadecTBo Bo3adyxa/ calidad
de aire excepcional

e silent operation/ 6ecluymHas paboTa/ auncionamiento silencioso

e system of alarms and indications/ cucteMa curHanmMsaumm U MHanKaumm/
sistema de alarmas e indicaciones

Accessories/ Akceccyapbl/ Accesorios
» mobile chassis / nepeasm>kHoe waccu / chasis movil
e rack part/ ctomka onga MBJ1 annapata/ soporte de equipo

Technical specification TexHNYecKkne napameTpbl Especificaciones técnicas _
Nominal voltage and frequency * HoMuHanbHoe HanpshxeHue, Yactota ¥ Frecuencia y tensién nominal *! 230, 50/60 120, 60 100, 50/60 V, Hz
Compressor efficiency Mpoun3BOANTENBHOCTb KOMMPECcopa Eficiencia del compresor 55/35 55/35 55/3 |.min”/ bar
Peak flow Muk-dnoy Caudal méaximo 180 l.min”
Air tank capacity O6beM pecuBepa Capacidad del depésito de aire 2 lit.
Filtration of air to CreneHb dunsTpaummn Filtracion de aire a 0.01 um

>10°C under the ambient temperature
Dew point depression at 3 bar, 20°C MoHWXEHWe ToUKM pockl Npum 3 6ap, 20°L, Depresion del punto de rocio a 3 bar, 20 °C >10°Ll, rpapycoB Huke TeMnepaTypbl OKPYKatoLLEeN Cpeabl

>10°C bajo de temperatura ambiente

Outlet connection KoHHeKTOpbI Ha Bbixode Conexion de salida DISS 1160-A (3/4"-16 UNF)
Mode of the operation Pexxum paboTbl Modo de funcionamiento Continuous - S1/ HenpepbisHbIit - ST/ Continuado - S1
Wall connection MopakntoyeHme K pa3BoaKe BO3ayxa Conexién de pared yes/na/si
Classification according to Knaccudmkaums cornacHo Clasificacion segin
MDD 93/ 42 / EEC, 2007 / 47 / EC MDD 93/ 42 / EEC, 2007 / 47 / EC MDD 93/ 42 / EEC, 2007 / 47 / EC cEEs Dy iEee By EE=2lk
Noise level YpoBeHb LyMa Nivel de ruido <48 dB [A]
Dimensions (w x d x h) Pa3Mepbl (LW X 11X B) Dimensiones (an. x pr. x al.) 570 x 560 x 1040 mm
Weight *2 Becb *? Peso *2 47 kg
Dimensions (w x d x h) Pa3mepbl (W X N1 X B) Dimensiones (an. x pr. x al.) 570 x 560 x 690 mm
Weight *2 Becb *? Peso *2 40 kg
Dimensions (w x d x h) Pa3mepbl (W X 11 X B) Dimensiones (an. x pr. x al.) 425 x 305 x 580 mm
Weight *2 Becb * Peso *2 30 kg

* Please specify voltage and frequency in the order. *2 Data on weight and dimension are for informational purposes only. They depend on particular version of the product.

*1Mog 3aKas - TpebyeMoe HanpsaeHWe NPOCKM yKasaTb B 3aaBKe. *2 [JaHHble 0 Bece U rabapuTax MMetoT MHOOPMATUBHbIN XapakTep. 3aBUCAT OT KOHKPETHOM BepCUM AaHHOIO U3aenus.
*1 Por favor, indique la frecuencia y la tensién en el pedido. *? Los datos sobre peso y dimension son solo para fines informativos. Dependen de una versién particular del producto.
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COMPRESSORS/ KOMNPECCOPbI/ COMPRESORES

DK50 DS smart

BASIC/ STANDARD/ ADVANCED

Small and compact medical compressors
Manbi1 U KOMMNAaKTHbIN MeQULMHCKUA KOMIMpeccop
Compresores médicos pequefios y compactos

e air without condensation/ Bosayx 6e3 koHaeHcaumi/ aire sin condensacion

o timeless design/ HermoaBnacTHbLIN BpeMeHu am3sanH/ disefio intemporal

¢ quiet operation/ 6ecluyMHas paboTa/ operacion silenciosa

e system of alarms and indications/ cuctemMa curHanmsaumm 1 MHOMKaumm/
sistema de alarmas e indicaciones

Accessories/ Akceccyapbl/ Accesorios
e mobile cart SD30/ Tenexkka SD30/ carro SD30
e membrane dryer/ MeM6paHHbIM ocyluuTens/ secador de membrana

Technical specification
Nominal voltage and frequency *

Compressor efficiency
BASIC / STANDARD / ADVANCED

Peak flow
Air tank capacity
Filtration of air to

Dew point depression at 3 bar, 20°C

Dew point depression at 3 bar, 20°C,
with membrane dryer

Outlet connection

Mode of the operation

Wall connection

Classification according to

MDD 93/ 42 / EEC, 2007 / 47 | EC
Noise level BASIC / STANDARD / ADVANCED
Dimensions (w x d x h)

Weight *2

Dimensions (w x d x h)

Weight *2

Dimensions (w x d x h)

Weight *2

TexHnyeckme napameTpb
HoMurHanbHoe HanpsxeHue, Yactota *

Mpon3BoaMTENbHOCTD KOMMpeccopa
BASIC / STANDARD / ADVANCED

Muk-dnoy
O6beM pecveepa
CreneHb GUnbTPaLmm

MoHMKEHKe TouKM pockl Npu 3 Gap, 20°L,

MoHMKeHMe TouKM pockl Npu 3 6ap, 20°L,
C MeM6paHHbIM ocyLLIUTENEM

KOHHEKTOpbI Ha Bbixoae
Pexum pabortbl
MofK/oYeHMe K Pa3BOAKE BO3ayxa

Knaccudukaumsa cornacHo
MDD 93/ 42 / EEC, 2007 / 47 | EC

YposeHb Wwyma BASIC / STANDARD / ADVANCED

Pa3mepbl (LW X 11X B)
Becb *?
Pa3mepbl (W X 11X B)
Becb *?
Pa3Mepbl (LW X 11X B)
Becb *?

—
Class/
u.-—"' irleolete) MDD 93/42 EEC,
b 2007/47/EC
- ©
..' -'-'
Especificaciones técnicas DK50 DS _
) ” . 230,50 230,60 120,60
. , ) )

Frecuencia y tensién nominal 100, 50/60 V, Hz
Eficiencia del compresor .
BASIC / STANDARD / ADVANCED 40/50/60 Lmin’/ 3 Sbar
Caudal maximo 200 |.min”
Capacidad del depésito de aire 2 lit.
Filtracion de aire a 5 um

5°C under the ambient temperature
Depresion del punto de rocio a 3 bar, 20 °C 5°LL rpa;ycoB HMXKE TeMMNepaTypbl OKPYKaloLLEeN cpeab!

5°C bajo de temperatura ambiente
Depresién del punto de rocio a 3 bar, 20 °C, 10°L rpa 1OCgBu::>ig:§ra]\gnl;lent;irsperzgreeﬁ coenbl
con secador de membrana pany o . patyp PyXaiow pPeq

10°C bajo de temperatura ambiente
Conexién de salida DISS 1160-A (3/4“-16 UNF)
Modo de funcionamiento Continuous - S1/ HenpepbigHbIit - ST/ Continuado - S1
Conexién de pared yes/pa/si
Clasificacion segun
MDD 93/ 42/ EEC, 2007 / 47/ EC class b/ knacc llb / clase lib
Nivel de ruido BASIC/STANDARD / ADVANCED <49/<50/<51 dB [A]
Dimensiones (an. x pr. x al.) o 535 x 575 x 1055 mm
Peso *2 45 kg
Dimensiones (an. x pr.x al.) 9 470 x 380 x 520 mm
Peso *2 36 kg
Dimensiones (an. x pr. x al.) e 445 X 355 x 440 mm
Peso *2 34 kg

* Please specify voltage and frequency in the order. *2 Data on weight and dimension are for informational purposes only. They depend on particular version of the product.
*1Mop 3aKa3 - Tpebyemoe HanpshkeHWe MPOCKM yKa3aTb B 3asBKe. *? [laHHble 0 Bece 1 rabaputax MMetoT MHOOPMaTUBHbIY XapaKTep. 3aBUCAT OT KOHKPETHOM BEPCHM [aHHOMO U3Aenus.
* Por favor, indique la frecuencia y la tension en el pedido. *? Los datos sobre peso y dimension son solo para fines informativos. Dependen de una versién particular del producto.
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COMPRESSORS/ KOMNPECCOPbI/ COMPRESORES

——

DK50 DE casy

BASIC/ STANDARD/ ADVANCED

Simple medical compressor
MpocTor MeanLUUMHCKUIN KOMIMpeccop
Compresor médico sencillo

e air without condensation/ Bozayx 6e3 koHaeHcaumw/ aire sin condensacion

e simple design/ npoctoi amsaiH/ disefio sencillo
e quiet operation/ 6ecluyMHas paboTa/ operacion silenciosa

Accessories/ Akceccyapbl/ Accesorios

e mobile cart SD30/ Tenexka SD30/ carro SD30

e wall connection/ nogknoyeHme K pa3soake Bosayxa/
conexiéon de pared

Technical specification TexHUYecKue napaMeTpbl

Especificaciones técnicas

Class/
Knacc/ Clase

Ilb

230,50 230,60 120,60

MDD 93/42 EEC,
2007/47/EC

Nominal voltage and frequency * HoMuHanbHoe HanpseHue, yactoTa * Frecuencia y tension nominal * 100, 50/60 V, Hz
Compressor efficiency Mpon3BOANTENBHOCTb KOMMPECCopa Eficiencia del compresor 40/50/60 [Ty e
BASIC / STANDARD / ADVANCED BASIC / STANDARD / ADVANCED BASIC / STANDARD / ADVANCED !
Peak flow Muk-dnoy Caudal méximo 200 l.min”
Air tank capacity O6beM pecuBepa Capacidad del depésito de aire 2 lit.
Filtration of air to CTeneHb dunbTpaLmm Filtracion de aire a 5 um

5°C under the ambient temperature
Dew point depression at 3 bar, 20°C MOHWXEH e TOUKM pockl Npw 3 6ap, 20°L, Depresion del punto de rocio a 3 bar, 20 °C 5°LL rpapycoB HMxKe TeMMnepaTypbl OKPYKaloLLen cpeab

5°C bajo de temperatura ambiente

Outlet connection KoHHeKTOpbI Ha BbIxoae Conexion de salida DISS 1160-A (3/4“-16 UNF)
Mode of the operation Pexxum pabortbl Modo de funcionamiento Continuous - S1/ HenpepbigHbIit - ST/ Continuado - S1
Wall connection MopkntoyeHne K pa3BoaKe BO3ayxa Conexion de pared on request / nop 3aKas3 / bajo peticién
Classification according to Knaccudukaums cornacHo Clasificacién segin
MDD 93/ 42/ EEC, 2007/ 47/ EC MDD 93/ 42/ EEC, 2007/ 47/ EC MDD 93/ 42/ EEC, 2007/ 47/ EC ceslb)wEesb/dE2(b
Noise level BASIC /STANDARD / ADVANCED  YpoBeHb wyma BASIC / STANDARD / ADVANCED  Nivel de ruido BASIC / STANDARD / ADVANCED <49/<50/<51 dB [A]
Dimensions (w x d x h) Pa3Mepbl (LW X 11X B) Dimensiones (an. x pr. x al.) o 535 x 575 x 1054 mm
Weight * Becb *? Peso *2 45 kg
Dimensions (w x d x h) Pa3Mepbl (W X N1 X B) Dimensiones (an. x pr. x al.) 9 470 x 380 x 505 mm
Weight *2 Becb *? Peso *2 36 kg
Dimensions (w x d x h) Pa3mepbl (W X 11X B) Dimensiones (an. x pr. x al.) 9 440 x 350 x 420 mm
Weight *2 Becb *? Peso *2 34 kg

* Please specify voltage and frequency in the order. *2 Data on weight and dimension are for informational purposes only. They depend on particular version of the product.

1 Mog 3aKas - TpeByeMoe HanpsaxeHWe NPOCKM YKasaTh B 3a9BKe. *2 [JaHHble 0 Bece U rabapuTax MMEOT MHOOPMATUBHbIN XapaKTep. 3aBUCAT OT KOHKPETHOM BEPCUM AaHHOTO U3aenms.
* Por favor, indique la frecuencia y la tension en el pedido. *? Los datos sobre peso y dimension son solo para fines informativos. Dependen de una versidn particular del producto.
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COMPRESSORS/ KOMNPECCOPbI/ COMPRESORES

DK50 DE |O\/\/ ﬂOW S MDD 9342 EEC,

Knacc/ Clase

b 2007/47/EC

Small and compact medical compressors
Manbi U KOMMNAKTHbIN MEAULIMHCKUIA KOMIpeccop
Compresores médicos pequeios y compactos

e non-condensing air/ Bo3ayx 6e3 KoHaeHcauuu/ aire sin condensacion
e quiet, small and simple/ Tx1in, KOMMaKTHbIN K NpocTo/ silencioso,
pequefoy sencillo

Technical specification TexHUYeCcKne napameTpbl Especificaciones técnicas DK50 DE low flow _

Nominal voltage and frequency * HoMuMHanbHoe HanpsxeHue/ yactora® Frecuencia y tensién nominal * 230,50/60 110-120, 60 V, Hz
Compressor efficiency Mpon3BOANTENBHOCTD KOMMpPEeccopa Eficiencia del compresor 20 l.min"/ 3,5bar
Filtration of air to CreneHb dUNLTPaLMM Filtracion de aire a 5 um
5°C under the ambient temperature
Dew point depression at 3 bar, 20°C MoHWKeHWe TouKK pocbl Npu 3 6ap, 20°L, Depresion del punto de rocio a 3 bar, 20 °C 5°LL rpapycoB HUXKe TeMMepaTypbl OKPYKaloLLEN Cpeabl
5°C bajo de temperatura ambiente
Outlet connection KoHHeKTopbl Ha Bbixoze Conexion de salida DISS T160-A (3/4“-16 UNF)
Mode of the operation Pexxum pabotbl Modo de funcionamiento Continuous - S1/ HenpepbisHbIf - S1/ Continuado - S
Classification according Knaccudmkauma cornacHo Clasificacion segun
to MDD 93/ 42/ EEC, 2007/ 47/ EC MDD 93 / 42/ EEC, 2007 / 47/ EC MDD 93/ 42/ EEC, 2007/ 47/ EC class llb / knace l1b / clase b
Noise level YpoBeHb LyMa Nivel de ruido <48 (50Hz) <49 (60Hz) dB [A]
Dimensions (w x d x h) *2 Pa3mepbl (W x 1 x B) *2 Dimensiones (an. x pr. x al.) * 395 x 270 x 400 mm
Weight * Becb *? Peso *2 23 kg

* Please specify voltage and frequency in the order. *2 Data on weight and dimension are for informational purposes only. They depend on particular version of the product.
1 Mog 3aKa3 - TpeByeMoe HanpsaeHue NPOCKM YKasaTh B 3a9BKe. *2 [JaHHble 0 Bece 1 rabapuTax MMEOT MHOOPMATUBHbIN XapaKTep. 3aBUCAT OT KOHKPETHOM BEPCUM AaHHOTO U3aenms.
* Por favor, indique la frecuencia y la tension en el pedido. *? Los datos sobre peso y dimension son solo para fines informativos. Dependen de una versidn particular del producto.
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COMPRESSORS/ KOMNPECCOPbI/ COMPRESORES

——

DK50 3x4VR/M

Source for air distribution systems
UCTOYHUK ANnSa cucTeM pacnpepeneHums Bo3gyxa
Fuentes para distribucion del aire

Remote monitoring
YOaneHHbI MOHUTOPUHT
=\ Monitor remoto

Compact compressor for air distribution systems. Compressed
air in quality depending on legislation or applicable standards
(1ISO 7396-1, ISO 8573-1, European Pharmacopeia).

KoMMaKTHbIM KOMMpeccop A1 nogadn cxkaToro Bo3ayxa. KauecTtso r——

CXKaToro BO3OyXa COOTBETCTBYET 3aKOHOOATENBCTBY UM MPUMEHU- - \

MbIM CTaHOapTaMm (ISO 7396-1, ISO 8573-1, EBponenckasa papmarones). . (3) i
Adsorption dryer

Compresor compacto para la distribucién del aire. El aire com- e ARCOPOUMOHHbIE

primido de calidad depende de la legislacién o de los estandares
aplicables (ISO 7396-1, ISO 8573-1, Farmacopea Europea).

ocywmnTenum
m Secadores de adsorcion
Available options/ [loctynHble BapuaHTbl/ Opciones Disponibles
o AD (adsorption dryer/ agcop6LmoHHble ocylumTenn/ secadores de adsorcion)

X . Y X - Refrigeration dryer
e RD (refrigeration dryer/ pedbpuxepaTopHbii ocylumTens/ secador de refrigeracion) @ PedpuepaTopHblii ocylUMTeNb
o filtration units/ dunsTposanbHble arperatsl/ unidades de filtracion Secador de refrigeracion

Technical specification TexHWYeCcKme napameTpbl Especificaciones técnicas DK50 3x4VR/M _
Nominal voltage and frequency HoMWHanbHoe HampsyKeHwue, YactoTa Frecuencia y tensiéon nominal 3x400, 50 V, Hz
Compressor efficiency Mpon3BoanTENBHOCTb KOMMPECcopa Eficiencia del compresor 800 (RD)/ 640 (AD) |.min/ 6bar
Air tank capacity O6beM pecuBepa Capacidad del depdsito de aire 290 lit.
Working pressure *! Pabouee nasnexHme * Presion de trabajo * 6-8

Degree of air dryipg CTeneHb BbICyLLIMBaHMS BO3AyXa Grado de seca}do al aire » +3 (RD)/ -40 (AD) oC (PDP)
(pressure dew point) (TouKa pocbl noa AaBneHunem) (punto de rocio de la presion)

Mode of the operation PexuM paboTbl Modo de funcionamiento Continuous - S1/HenpepbisHbiit - S1/ Continuado - S1

Classification according to Knaccudmkaumsa cornacHo Clasificacion segin

MDD 93/ 42/ EEC, 2007/ 47 EC MDD 93/ 42/ EEC, 2007/ 47/ EC to MDD 93/ 42/ EEC, 2007/ 47/ EC e /roees ] k]

Noise level YpoBeHb LWyMa Nivel de ruido <80 dB[A]
Dimensions (w x d x h) Pa3Mepbl (LU X 11 X B) Dimensiones (an. x pr. x al.) 1780 x 800 x 1025 mm
Weight *2 Becb *? Peso *2 283 kg
Dimensions (w x d x h) Pa3mepbl (W X 1 X B) Dimensiones (an. x pr. x al.) 760 x 550 x 1040 mm
Weight * Becb *? Peso *2 58 kg
Dimensions (w x d x h) PasMepbl (LW X 11 X B) Dimensiones (an. x pr. x al.) 9 530x350%965 mm
Weight *2 Becb *? Peso *2 44 kg

*1 Other working pressures on demand. *? Data on weight and dimension are for informational purposes only. They depend on particular version of the product.
¥ Npyrue paboyee [aBneHVa Nof 3akas. *2 [laHHble 0 Bece U rabaputax UMetoT MHOOPMATHBHbIN XapaKTep. 3aBUCAT OT KOHKPETHOW BEPCHM AaHHOMO U34eNNA.
*1 Otras presiones de trabajo a pedido. *? Los datos sobre peso y dimensién son solo para fines informativos. Dependen de una versién particular del producto.
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COMPRESSORS/ KOMNPECCOPbI/ COMPRESORES

DK50 4x4VRT

Source for air distribution systems
UCTOYHUK ANnga cucTeM pacnpepeneHums Bo3gyxa
Fuentes para distribucion del aire

Remote monitoring
YaaneHHbI MOHUTOPUHT
Surveillance a distance
Compact compressor for air distribution systems. Compressed
air in quality depending on legislation or applicable standards
(1ISO 7396-1, ISO 8573-1, European Pharmacopeia).

KoMMaKTHbIM KOoMMpeccop A1 nogadn cxkaToro Bo3ayxa. KauecTtso
CXKaToro BO3OyXa COOTBETCTBYET 3aKOHOOATENbCTBY UMM MPUMEHMU-
MbIM CTaHgapTaM (ISO 7396-1, ISO 8573-1, EBponenckasa papmarones).

Compresor compacto para la distribucién del aire. El aire com-
primido de calidad depende de la legislacién o de los estandares
aplicables (ISO 7396-1, ISO 8573-1, Farmacopea Europea).

Adsorption dryer
. m AnCcopbLMOHHbIE
ocywuntenn
m Secadores de adsorcion
Available options/ JocTynHble BapmnaHTbl/ Opciones Disponibles
o AD (adsorption dryer/ ancop6umoHHble ocylumntenn/ secadores de adsorcion)
e RD (refrigeration dryer/pedpurkepaTopHbit ocyLumTenb/secador de refrigeracion) @ Refrigeration dryer.
. . . > K . ! s PedbpwukepaTopHbIN ocyLInTENb
¢ noise reduction housing/ LyMounzonaumoHHbIN kopryc/ caja de insonorizacion Secador de refrigeracion
o filtration units/ dpunsTpoBanbHblie arperaTsbl / unidades de filtracion
e central air suction / LieHTpanbHoe BcacbiBaHWe Bo3ayxa / succion central del aire

Technical specification TexXHWYEeCKMe napaMeTpbl Especificaciones técnicas DK50 4x4VRT/M DK50 4x4VRTS/M _
Nominal voltage and frequency HoMWHanbHoe HanpsKeHue, 4acToTa Frecuencia y tensién nominal 3x400, 50 V, Hz
Compressor efficiency Mpon3BOAUTENBHOCTD KOMMpPEeccopa Eficiencia del compresor 1040 (RD)/ 860 (AD) |.min-/ 6bar
Air tank capacity O6beM pecuBepa Capacidad del depésito de aire 500 lit.
Working pressure *! Paboyee nasneHue *! Presion de trabajo * 6-8

Degree of air dryipg CTeneHb BbICyLLIMBaHWS BO3yXa Grado de seca}do al aire y +3 (RD)/ -40 (AD) oC (PDP)
(pressure dew point) (Touka pocbl Nod AaBneHunem) (punto de rocio de la presion)

Mode of the operation Pexxum pabotbl Modo de funcionamiento Continuous - S1/ HenpepbigHbiit - ST/ Continuado - S1

Classification according to Knaccudukauma cornacHo Clasificaciéon segun

MDD 93/ 42/ EEC, 2007 / 47/ EC MDD 93/ 42/ EEC, 2007 / 47/ EC to MDD 93/ 42/ EEC, 2007 / 47 EC class|/knacc |/ clase |

Noise level YpoBeHb LyMa Nivel de ruido <80 <70 dB [A]
Dimensions (w x d x h) Pa3mepbl (W X 1 X B) Dimensiones (an. x pr.x al.) 1235 x 630 x 1720 1235 x 705 x 1760 mm
Weight * Becb *? Peso 268 401 kg
Dimensions (w x d x h) Pa3Mepbl (LU X 11 X B) Dimensiones (an. x pr. x al.) 760 x 550 x 1015 mm
Weight *2 Becb *? Peso 66 kg
Dimensions (w x d x h) Pa3mepbl (W X 11X B) Dimensiones (an. x pr. x al.) 530x350%965 mm
Weight *2 Becb *? Peso 44 kg
Dimensions (w x d x h) Pa3mepbl (LW X 11 X B) Dimensiones (an. x pr. x al.) 770 x 705 x 2100 mm
Weight *2 Becb *2 Peso 127 kg

* Other working pressures on demand. *? Data on weight and dimension are for informational purposes only. They depend on particular version of the product.
* Ipyrue paboyee [aBneHVa Nod 3akas. 2 [JlaHHble 0 Bece U rabaputax UMerT MHOOPMATHBHbIN XapaKTep. 3aBUCAT OT KOHKPETHOW BEPCUM AAHHOMO U34eNNA.
*1 Otras presiones de trabajo a pedido. *? Los datos sobre peso y dimensidn son solo para fines informativos. Dependen de una version particular del producto.
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COMPRESSORS/ KOMNPECCOPbI/ COMPRESORES

——

DK50 6x4VART

Source for air distribution systems
UCTOYHUK ANnSa cucTeM pacnpepeneHums Bo3gyxa
Fuentes para distribucion del aire

Surveillance a distance

Compact compressor for air distribution systems. Compressed
air in quality depending on legislation or applicable standards
(1ISO 7396-1, ISO 8573-1, European Pharmacopeia).

KoMMaKTHbIM KOMMpeccop A1 nogadn cxkaToro Bo3ayxa. KauecTtso
CXKaToro BO3OyXa COOTBETCTBYET 3aKOHOOATENBCTBY UM MPUMEHU-
MbIM CTaHOapTaMm (ISO 7396-1, ISO 8573-1, EBponenckasa papmarones).

Compresor compacto para la distribucién del aire. El aire com-
primido de calidad depende de la legislacién o de los estandares
aplicables (ISO 7396-1, ISO 8573-1, Farmacopea Europea).

Available options/ JocTynHble BapuaHTbl/ Opciones Disponibles

¢ AD (adsorption dryer/ ancopbLmoHHble ocylumTenmu/ secadores de adsorcion)
e RD (refrigeration dryer/pedpuwepaTopHbii ocyLunTenb/secador de refrigeracion)
e noise reduction housing/ LLyMouW30onsaLMOHHbIM Koprnyc/ caja de insonorizacion

o filtration units/ dunbTpoBanbHbIE arperathl / unidades de filtracion

e central air suction / LeHTpanbHoe BcachiBaHWe Bo3sayxa / succion central del aire

Refrigeration dryer
@ PedpukepaTopHbIV ocyWwmnTEND
Secador de refrigeracion
-

Technical specification TexHWYeckme napameTpsbl Especificaciones técnicas

Remote monitoring
@' YOaneHHbI MOHUTOPUHI

Adsorption dryer
m AncopbLMoHHble

ocylumnTenm

Secadores de adsorcion

DK50 6x4VRT/M DK50 6X4VRTS/M |

Nominal voltage and frequency HoMuHanbHoe HanpseHKe, YacToTa Frecuencia y tension nominal 3x400, 50 V,Hz
Compressor efficiency Mpon3BOANTENBHOCTD KOMMpPEeccopa Eficiencia del compresor 1560 (RD)/ 1290 (AD) |.min-/ 6bar
Air tank capacity O6beM pecuBepa Capacidad del depésito de aire 500 lit.
Working pressure *! Paboyee nasnexue *' Presion de trabajo * 6-8

Degree of air dryipg CTeneHb BbICyLLIMBaHMS BO3yXa Grado de seca}do al aire 5 +3 (RD)/ -40 (AD) °C (PDP)
(pressure dew point) (Touka pocbl Nof faBneHnem) (punto de rocio de la presién)

Mode of the operation Pexxum pabotbl Modo de funcionamiento Continuous - S1/ HenpepbigHbiit - ST/ Continuado - S

Classification according to Knaccudukaums cornacHo Clasificacion segin

MDD 93/ 42/ EEC, 2007/ 47/ EC MDD 93/ 42/ EEC, 2007/ 47/ EC to MDD 93/ 42/ EEC, 2007 / 47/ EC class|/knacc |/ clase |

Noise level YpoBeHb LyMa Nivel de ruido <83 <72 dB [A]
Dimensions (w x d x h) Pa3mepbl (LW X 1 X B) Dimensiones (an. x pr.x al.) 1235 x 630 x 1720 1235 x 705 x 1760 mm
Weight *2 Becb *? Peso *2 350 483 kg
Dimensions (w x d x h) Pa3Mepbl (LU X 11 X B) Dimensiones (an. x pr. x al.) 760 x 550 x 1015 mm
Weight *2 Becb *? Peso *2 66 kg
Dimensions (w x d x h) Pa3mepbl (W X 1 X B) Dimensiones (an. x pr. x al.) 530x350x1310 mm
Weight *2 Becb *? Peso *2 54 kg
Dimensions (w x d x h) PasMepbl (LW X 11 X B) Dimensiones (an. x pr. x al.) 770 x 705 x 2100 mm
Weight *2 Becb *2 Peso *2 127 kg

*1 Other working pressures on demand. *? Data on weight and dimension are for informational purposes only. They depend on particular version of the product.
¥ Npyrue paboyee [aBneHVa Nof 3akas. *2 [laHHble 0 Bece U rabaputax UMetoT MHOOPMATHBHbIN XapaKTep. 3aBUCAT OT KOHKPETHOW BEPCHM AaHHOMO U34eNNA.
*1 Otras presiones de trabajo a pedido. *? Los datos sobre peso y dimensién son solo para fines informativos. Dependen de una versién particular del producto.
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COMPRESSORS/ KOMNPECCOPbI/ COMPRESORES

DK50 9x4VRT

Source for air distribution systems
UCTOYHUK ANnga cucTeM pacnpepeneHums Bo3gyxa
Fuentes para distribucion del aire

Remote monitoring
YAaneHHbI MOHUTOPUHI
Surveillance a distance
Compact compressor for air distribution systems. Compressed
air in quality depending on legislation or applicable standards
(1ISO 7396-1, ISO 8573-1, European Pharmacopeia).

KoMMaKTHbIM KoMMpeccop A5 nodadn cxkaToro Bosayxa. Kavectso
CXKaToOro BO3[yXa COOTBETCTBYET 3aKOHOOATENbCTBY WU MPUMEHN-
MbIM cTaHgapTaM (ISO 7396-1, ISO 8573-1, EBponenckas dapmakornes). i
Adsorption dryer
AJZLCOp6LI,l/|0HHbIe ocyuwuntenu
Secadores de adsorcion

Compresor compacto para la distribucién del aire. El aire com-
primido de calidad depende de la legislacién o de los estandares
aplicables (ISO 7396-1, ISO 8573-1, Farmacopea Europea).

Available options/ JocTynHble BapmnaHTbl/ Opciones Disponibles
o AD (adsorption dryer/ ancop6umoHHble ocylumntenn/ secadores de adsorcion)
e RD (refrigeration dryer/pedpurkepaTopHbit ocyLumTenb/secador de refrigeracion)
e noise reduction housing/ LyMoM30IALMOHHbIN Kopryc/ caja de insonorizacion

o filtration units/ dpunsTpoBanbHblie arperaTsbl / unidades de filtracion

e central air suction / LieHTpanbHoe BcacbiBaHWe Bo3ayxa / succion central del aire

Refrigeration dryer
PedbpwurkepaTopHbI ocyLImTeNb
Secador de refrigeracion

Technical specification TexHUYecKne napameTpb Especificaciones técnicas _
Nominal voltage and frequency HoMWHanbHoe HanpseHue, YactoTa Frecuencia y tension nominal 3x400, 50 V, Hz
Compressor efficiency Mpon3BOANTENBHOCTD KOMMpPeccopa Eficiencia del compresor 2380 (RD)/ 1930 (AD) |.min-/ 6bar
Air tank capacity O6beM pecuBepa Capacidad del depésito de aire 500 lit.
Working pressure *! Paboyee nasnexue * Presion de trabajo * 6-8

Degree of air dryipg CTeneHb BbiCyLLIMBaHWA Bo3ayxa (Toyka pockl nog Grado de seca}do al aire - +3 (RD)/ -40 (AD) oC (PDP)
(pressure dew point) [nasneHvem) (punto de rocio de la presién)

Mode of the operation Pexxum pabotbl Modo de funcionamiento Continuous - S1/ HenpepbisHbIf - S1/ Continuado - S

Classification according to Knaccudukaums cornacHo Clasificacion segun

MDD 93/ 42/ EEC, 2007/ 47/ EC MDD 93/ 42/ EEC, 2007/ 47/ EC to MDD 93/ 42/ EEC, 2007 / 47/ EC class|/knacc |/ clase |

Noise level YpoBeHb LyMa Nivel de ruido <825 <72 dB [A]
Dimensions (w x d x h) Pa3mepbl (W X 1 X B) Dimensiones (an. x pr.x al.) 1840 x 630 x 1720 1840 x 675 x 1760 mm
Weight *2 Becb *? Peso *2 532 610 kg
Dimensions (w x d x h) PasMepbl (LU X N1 X B) Dimensiones (an. x pr. x al.) 760 x 580 x 1050 mm
Weight *2 Becb *? Peso *2 80 kg
Dimensions (w x d x h) Pa3mepbl (W X 11X B) Dimensiones (an. x pr. x al.) 530x350x1460 mm
Weight *2 Becb *? Peso *2 58 kg
Dimensions (w x d x h) PasMepbl (LW X 11 X B) Dimensiones (an. x pr. x al.) 770 x 705 x 2100 mm
Weight *2 Becb *2 Peso *2 127 kg

* Other working pressures on demand. *? Data on weight and dimension are for informational purposes only. They depend on particular version of the product.
* Ipyrue paboyee [aBneHVa Nod 3akas. 2 [JlaHHble 0 Bece U rabaputax UMerT MHOOPMATHBHbIN XapaKTep. 3aBUCAT OT KOHKPETHOW BEPCUM AAHHOMO U34eNNA.
*1 Otras presiones de trabajo a pedido. *? Los datos sobre peso y dimensidn son solo para fines informativos. Dependen de una version particular del producto.



COMPRESSORS/ KOMNPECCOPbI/ COMPRESORES

——

TOWER

Source for air distribution systems
UCTOYHUK ONnga cucTeM pacnpepeneHus Bo3ayxa
Fuentes para distribucion del aire

Compact compressor for air distribution systems. Compressed
air in quality depending on legislation or applicable standards
(ISO 7396-1, ISO 8573-1, European Pharmacopeia).

KoMnaKTHbIM KOMMpeccop A9 Mnodadym COKaToro BoO3ayxa.
KayecTBO CxKaToOro BO3fyxa COOTBETCTBYET 3aKOHOOATENBCTBY UM
NnPUMeHMUMbIM cTaHgapTaM (ISO 7396-1, ISO 8573-1, EBponemnckas
dapmakones).

Compresor compacto para la distribucién del aire. El aire
comprimido de calidad depende de la legislacién o de los estan-
dares aplicables (ISO 7396-1, ISO 8573-1, Farmacopea Europea).

Available options/ JocTtynHble BapmaHTtbl/ Opciones Disponibles ® ﬁgsorpgion dryer
COPOLMOHHbIE oCcyLlInTenmn

o AD (adsorption dryer/ ancop6umnoHHble ocylumTenn / secadores de adsorcion) cecadores de adsorcion
o filtration units/ punbTpoBanbHble arperathl/ unidades de filtracion m

Technical specification TexXHWYeCcKMe napaMeTpbl Especificaciones técnicas DK50 4x2VT/M DK50 6x2VT/M _

Nominal voltage and frequency HoMuHanbHoe HanpseHKe, YacToTa Frecuencia y tension nominal 3x400, 50 3x400, 50 V, Hz
Compressor efficiency Mpon3BOANTENBHOCTD KOMMPECcopa Eficiencia del compresor 430 580 l.min-/ 6bar
Air tank capacity O6beM pecuBepa Capacidad del depésito de aire 2x110 3x110 |
Working pressure *! Pa6ouee gaBneHve ¥ Presion de trabajo * 6-8 bar
Degree of air drying CTeneHb BbICYLLIMBAHWSA BO3AyXa Grado de secado al aire o

; ; 5 -40 C (PDP)
(pressure dew point) (TouKa pocbl nod AaBneHnem) (punto de rocio de la presién)
Mode of the operation Pexxum pabotbl Modo de funcionamiento Continuous - ST/ HenpepbisHbIl - S1/ Continuado - S1
Classification according Knaccudukaums cornacHo Clasificacion segun class I/ knace I/ clase |
to MDD 93/ 42/ EEC, 2007 / 47 | EC MDD 93/ 42/ EEC, 2007 / 47 | EC to MDD 93/ 42/ EEC, 2007 / 47 | EC
Noise level YpoBeHb LyMa Nivel de ruido <72 <73 dB [A]
Dimensions (w x d x h) Pa3mepbl (W x 11X B) Dimensiones (an. x pr. x al.) 2380 x 515 x 1730 2345 x 515 x 1730 mm
Weight * Becb *? Peso *2 374 418 kg
Dimensions (w x d x h) Pa3Mepbl (LW X 11 X B) Dimensiones (an. x pr. x al.) ; 530 x 350 x 965 mm
Weight *2 Becb *2 Peso *2 46 kg

*1 Other working pressures on demand. *? Data on weight and dimension are for informational purposes only. They depend on particular version of the product.
¥ Npyrue paboyee [aBneHVa Nof 3akas. *2 [laHHble 0 Bece U rabaputax UMetoT MHOOPMATHBHbIN XapaKTep. 3aBUCAT OT KOHKPETHOW BEPCHM AaHHOMO U34eNNA.
*1 Otras presiones de trabajo a pedido. *? Los datos sobre peso y dimensién son solo para fines informativos. Dependen de una versién particular del producto.
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ACCESSORIES/ AKCECCYAPbI/ ACCESORIOS

Wide range of compressed air treatment units depending
on the air quality requirements (solid particle filtration,
CO reduction, NOx reduction).

Filtration units LLIMpOKUIM OManasoH akceccyapoB o6paboTky Bo3oyxa

C ¢ B 3aBUCUMOCTU OT Tpe6OBaHl/Il7I K KayecCTBy BO34yxa
M?TeMbl I/Inl.:TpaLl..V!VI (unbTpaumMa NAOTHbLIX YacTUL, CHMKEHMe ypoBHA CO 1
Unidades de filtracion Nox).

Amplia gama de unidades de tratamiento de aire
comprimido segun los requisitos de calidad del aire
(filtracion de particulas sélidas, reduccién del CO, redu-
ccién del NOx).

Technical specification Texsieckite napaveTp Especificaciones técnicas s | |

Filtration capacity Konuyectso oTdunbTpoBaHHOro BO3ayXa Capacidad de filtracion 0-2000 l.min”
Degree of filtration CreneHb dunsTpaumm Grado de filtracion 1/01/0.01 um
automatic/ semi-automatic

Draining of condensed water . ° o
CnuB KoHLeHcaTa Drenaje del agua condensada aBTOMAaTMYECKMIA/ MONyaBTOMaTUYECKUIA

automatico/ semiautomatico

s

e compatible with compressor DK50 DS, DK50 DE e
S D 3 0 e designed for securing of respiratory ventilator == -

e optional accessories — humidifier holder =

e braked wheels
Mobile cart d?

e 019 komnpeccopos DK50 DS, DK50 DE :
Tenexka o VBN

penHasHayeHa ONng yCTaHOBKMU anmnaparta

Carro ¢ [JOMOMHUTENbHbIE aKCCeCyapbl — AepyKaTerb YBNaXKHUTENS

® KONECUKM C TOPMO3aMM "

P

e compatible con los compresores DK50 DS, DK50 DE 6 > U'

e diseflado para sujetar el ventilador respiratorio 6-‘

e accesorios opcionales - soporte para el humidificador

e ruedas con freno
Technical specification TexHWYEeCcKMe napaMeTpbl Especificaciones técnicas SD30 _
Loading capacity without compressor * Cnoco6HOCTb NofbeMHan 6e3 koMmnpeccopa * Capacidad de carga sin compresor * 25 kg
Loading capacity with compressor * Cnoco6HOCTb MNOAbEMHASA C KOMMPECCOPoM * Capacidad de carga con compresor * 30 kg

*Data on weight and dimension are for informational purposes only. They depend on particular version of the product.
*[laHHble 0 Bece U rabaputax UMetT MHOOPMATHBHbIN XapaKTep. 3aBUCAT OT KOHKPETHOW BEPCUM AAHHOMO U34eNNA.
*Los datos sobre peso y dimension son solo para fines informativos. Dependen de una versidn particular del producto.



(ekom) (1) (@) (L) (%)

PRODUCENT/ MPOU3BOAUTES/ FABRICANTE
EKOM spol. s r.o., Priemyselna 5031/18, 921 01 PIESTANY, Slovak Republic
tel.: +421 33 7967211, fax: +421 33 7967223, e-mail: sales@ekom.sk

www.ekom.sk (f) (in) (V)

Technical modifications are subject to change.
MpounssoanTensb ocTasnsaeT 3a cob60oM NpaBo BHOCUTL
M3MEHEeHWA B laHHble yKa3aHHble B KaTanore.

Las modificaciones técnicas estan sujetas a cambios.

KL-MED-EN/RU/ES-05-4/2021

Ouctpubyumns
Distribucién




